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Referat	fra	skolebestyrelsesmødet	
torsdag	d.	29.	november	2018		

kl.	17.00-19.00		
 
 
 
	
	 	
Nr.	 Punkt	
1		 Meddelelser	fra	elever,	ledelsen	og	skolebestyrelsen	

Eleverne:  
Skraldesortering: Bringes op igen på næste møde. 
God gallafest. Debat om invitationer til Gallafesten. Elever har følt det ubehageligt 
med “drilske invitationer” - nogle elever har fået få invitationer, nogle mange. Det 
tages op i elevrådet, hvorledes man undgår invitationer, som ligger uden for de ram-
mer, som skolen har sat. 
Bestyrelsen ønsker, at der gribes ind over for invitationskulturen. Udspringer muligvis 
af Lancier-dansen, hvor der skal dannes par. Der kan udarbejdes principper for, hvor-
ledes festen afholdes, samt for sidste skoledag. 
Ledelsen: 
Nyansættelse: Vi har indstillet Rikke Petersen, som har undervist i fransk m.m. på 
skolen, til fast ansættelse på DCL. Rikke starter pr. 1. januar 2019.  
Byggesagen: Mange mindre fejl udbedret. Lidt større problemer med automatiske 
dørpumper og med varmestreng, som er tilproppet. 
Vigtigt at tage hensyn til de børn som kommer fra krisecenter. Man skal være op-
mærksom på, at der kan gå lidt tid før en invitation til en særlig begivenhed i klassen 
(fødselsdagsfest m.v.) kommer til barnet, hvis barnet er på et center. Måske kan kon-
taktforældrene spille en rolle som kontaktled til det barn, som er kommet ind i klas-
sen. Vi kan forvente en del børn fra nyåbnet nærtliggende krisecenter. Børnene kom-
mer med meget forskellige behov. Fagligt Center screener børnene og vurderer, om 
de kan starte på skole med direkte integration. 
	

	 	 	
	

Nr.	 Punkt	
2	 Endelig	godkendelse	af	ferieplan	2019-2020	
	 Skolebestyrelsen	vedtager	at	anvende	kommunens	vejledende	ferieplan	
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Nr.	 Punkt	
3	 Digital	antimobbestrategi	

	 Uddybelse omkring klassens rolle ifm. forebyggelse af mobning. 
Lone og Marianne overvejer, hvad der kan tilføjes i den forbindelse, og SB giver lyd 
fra sig, hvis man får en ide til uddybning af perspektivet. SB sætter fokus på præci-
sion og tydelighed omkring enkelte punkter. Jo mere specifik, jo mere brugbar. Vig-
tigst: Der er en grundholdning på skolen om, at mobning er no go, og at der blive ta-
get effektiv hånd om det, hvis det skulle opstå. 
Kommunikationspolitik op i skolebestyrelsen: retningslinjer for, hvordan man prakti-
serer forældre-skolekommunikationen. 

	
	
	
	
Nr.	 Punkt	
4	 Status	på	fagligt	løft	i	udskolingen	–	herunder	feedback	

	 Der er ekstra midler til fagligt løft i udskolingen i indeværende og kommende skoleår.  
To hovedområder: dansk og matematik. Der indsættes dobbeltlærer i to timer i 
dansk og to timer i matematik i 8. og 9. klasse samt 4 gange et kvarters læringssam-
tale over året. Fire samtaler kan dog ikke nås i 9. klasse i år. Derfor afholdes i i stedet 
to samtaler af tyve minutters varighed.  
Bestyrelsen ønsker, at DCL deltager i fuld udstrækning næste år. Fagligt løft og feed-
back tages op i MED-udvalget med henblik på at finde en god løsning for alle. 

	
	
	
	
Nr.	 Punkt	
5	 Mobilpolitik	–	drøftelse	

Der	drøftes	hvorvidt	der	skal	være	en	generel	mobilpolitik	eller	skal	man	ønsker	
forskellig	politik	afhængig	af	alder	og	klassetrin,		eller	om	man	er	tryg	ved	at	bru-
gen	af	mobiltelefon	i	skolen	håndteres	i	den	enkelte	klasse.	
Brugen	af	mobil	i	skoletiden	bringes	op	i	elevrådet.	Drøftelsen	fortsætter	på	
næste	møde	med	input	fra	elevrådet.	

	
	
	
Nr.	 Punkt	
6	 Evt.	

Strejke for at bringe opmærksomhed omkring klodens klima breder sig fra svenske 
skoleelever til danske skoleelever.  

	


